



UZ PUBLIC

Conform Politicii de Clasificare și Tratare a Informației nr. 59

Notă de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru persoanele vizate

În conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („Regulamentul”), prin prezenta vă transmitem următoarele informații:

În contextul prelucrării datelor cu caracter personal („Date Personale”), toate persoanele care au calitatea de clienți, au calitatea de Persoane Vizate în sensul Regulamentului.

Operatorul de prelucrare a datelor cu caracter personal („Operatoul” sau „PPC”) poate fi:

- **PPC Energie Muntenia S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et.5, camera 5.3, sector 3, București, dpo.furnizare@ppcgroup.com;
- **PPC Energie S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et. 6, camera 6.8, sector 3, București, dpo.furnizare@ppcgroup.com;

Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal (RPD)

Fiecare Operator a numit un RPD care poate fi contactat la adresa de e-mail corespunzătoare, indicată mai sus.

Scopul și temeiul juridic al prelucrării Datelor Personale

Temeiul prelucrării	Scopul prelucrării
Consimțământul dvs. pentru comunicări privind programul „Casa Verde”	În cazul în care v-ați exprimat acordul de a primi comunicări privind programul „Casa Verde” vom folosi datele dumneavoastră de contact potrivit opțiunilor exprimate.
Obligația legală de a pune la dispoziția autorităților informațiile solicitate	<ul style="list-style-type: none">• Transmiterea datelor solicitate de către autoritățile abilitate potrivit legii aplicabile.

Categoriile de Date Personale și modalitatea de prelucrare a datelor cu caracter personal

Operatorul va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal („Date Personale”) în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile în domeniul protecției datelor cu caracter personal, precum și cu prevederile prezentei note de informare.

Operatorul va putea prelucra, după caz, următoarele date: nume, prenume, adresa email, orice alte date cu caracter personal necesare îndeplinirii scopurilor mai jos enumerate, alte Date Personale comunicate de către dumneavoastră sau necesare îndeplinirii scopurilor enumerate (cum ar fi cod client, cod eneltel, serie și număr contor).

Vă informăm că aceste Date Personale vor fi prelucrate atât prin intermediul unor metode manuale, precum și/sau prin intermediul unor mijloace informatice sau telematice.

În sensul prezentei note de informare, prelucrarea Datelor Personale înseamnă orice operațiune sau ansamblu de operațiuni efectuate cu utilizarea de procese automatizate și aplicate Datelor personale, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, comunicarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, compararea sau interconectarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.



Destinatarii Datelor Personale

Datele cu caracter personal prelucrate în cadrul acestui programului “Casa Verde” nu vor fi dezvaluite către terți, cu excepția cazurilor în care Operatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare la solicitarea autorităților, instituțiilor publice sau private (cum ar fi, dar fără a se limita la ANRE, ITM, instanțe, organe de cercetare penală etc.

Transferul Datelor cu caracter personal

Datele Personale vor fi prelucrate în Uniunea Europeană („UE”) și în țări situate în Spațiul Economic European („SEE”). Pentru transferurile în afara UE/SEE, Operatorul își va întemeia transferul datelor cu caracter personal pe baza clauzelor contractuale standard adoptate la nivelul Comisiei Europene sau alte garanții recunoscute de Regulament și va actualiza prezenta notă de informare în consecință. Perioada de păstrare a Datelor cu caracter personal

Perioada de prelucrare a Datelor Personale

Datele Personale vor fi prelucrate conform principiilor de proporționalitate și necesitate, și păstrate pe o perioadă care este proporțională cu scopul prelucrării (max 1an), cu excepția situațiilor expres reglementate de lege sau a cazurilor temeinic justificate (de exemplu: în cazul unor cercetări, anchete, proceduri judiciare etc.), sau pentru a putea face dovada susținerilor în caz de reclamații, plângeri și/sau posibile litigii conform termenului general de prescripție extintiv, ulterior expirării acestor termene urmând a fi șterse.

Procesul decizional automatizat și crearea de profiluri

Operatorul nu prelucrează Datele Personale în scopul luării unor decizii automatizate, incluzând crearea de profile, care produc sau ar putea produce efecte juridice care vă privesc sau care să vă afecteze în mod similar într-o măsură semnificativă.

Drepturile persoanelor vizate

Puteți beneficia de următoarele drepturi aferente prelucrării Datelor Personale în scopurile menționate în prezenta notă de informare și în condițiile prevăzute de Regulament, astfel:

- i. dreptul de a avea acces la Datele Personale și să solicitați o copie a acestora;
- ii. dreptul la rectificarea Datelor Personale;
- iii. dreptul la ștergerea Datelor Personale;
- iv. dreptul la restricționarea prelucrării Datelor Personale;
- v. dreptul de a vă opune prelucrării Datelor Personale;
- vi. dreptul la portabilitatea Datelor Personale;
- vii. dreptul de a vă retrage consimțământul oricând, cu efecte pentru viitor;



UZ PUBLIC

Conform Politicii de Clasificare și Tratare a Informației nr. 59

- viii. dreptul de vă adresa cu plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul în București, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, Romania, website: <http://www.dataprotection.ro/>.

Pentru mai multe informații cu privire la prelucrarea Datelor Personale sau pentru exercitarea drepturilor potrivit Regulamentului vă veți putea adresa Operatorului la datele de contact indicate în acest document.